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Sâ înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile 
tovarășului NICOLAE CEAUSESCU
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Un succes de prestigiu al colectivului
sectorului XI investiții al I. M. Petrila

îndeplinirea planului anual• 600 ML LUCRĂRI MINIERE DE DESCHI
DERI PESTE PREVEDERI • Importante dotări 
tehnice date în folosință • Toate brigăzile au rea
lizat lună de lună importante depășiri de plan 
• ANGAJAMENTUL COLECTIV PENTRU ÎNTRE
GUL AN, ÎNDEPLINIT I”---------------------- *---- -In climatul de puterni

că efervescență creatoa
re generat de ampla dezbatere a Tezelor pentru Plenara C.G. al P.C.R., lă 
I.M. Petrila, unitate care 
a realizat în ultima perioadă un adevărat salt calitativ în activitatea 
de producție, avînd la zi pe noiembrie o producție fizică suplimen
tară de peste 3500 tone de cărbune, s-a consemnat de curînd un nou succes de prestigiu. 
Colectivul sectorului XI 
investiții și-a îndeplinit 
sarcinile planului anual 
cu o lună și jumătate î- 
nainte de termen. „In ziua de 15 noiembrie, ne-a informat tovarășa

în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul neral al partidului, I.M. Petrila.In perioada care a cut din acest an au
ge- 
latre- ___ _____  ____ _ _ _ fost date în folosință importante lucrări miniere i noul flux de transport de la orizontul plus 100 la orizontul zero; galeria transversală și galeria direcțională de la orizontul plus 100, prin care s-au deschis noi fronturi în^tratele 13 și 3; galeria transversală de la orizontul zero, sectorul II. Alte lucrări miniere de mare importanță pentru producția anului viitor înregistrează un ritm susținut, în această perioadă. Este vorba de planul înclinat colector dintre orizonturile minus 100 și . minus

ÎNAINTE DE TERMEN.ing. Steluța Naidin, șeful sectorului, colectivul nostru a înregistrat o cifră rotundă în realizarea planului fizic, 600 ml de lucrări miniere de deschideri peste prevederi. Odată cu aceasta, sarcinile de plan pentru întregul an au fost realizate la toți indicatorii".Datorită răspunderii și competenței profesionale cu care a acționat harnicul colectiv al sectorului pentru finalizarea obiectivelor de investiții de care depinde îmbunătățirea și modernizarea procesului de transport al cărbunelui, punerea în valoare a noi zăcăminte de cărbune și creșterea capacităților de extracție, (Continuare în pag. a 3-a)Viorel STRÂUȚ

și Bucura — un cartier din Uricani, în continuă împlinire edilitară. ț
p Foto : Gh. OLTEANU

în dezbatere, Tezele pentru Plenara C. C. al P.C.R

Festivalul național „ființarea României" 
cadru optim de manifestare a 

democratismului culturii socialisteGeneroasa inițiativă . a secretarului, general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Festivalul național al muncii și creației „Cîntarea României", se înscrie organic în peisajul culturii noastre naționale, asigurând cadrul de manifestare a . șpî- ritualității românești. In același timp, Festivalul național „Cîntarea României" constituie, expresia concretă a democratismului culturii noastre, permi- țînd larga participare a maselor la actul cultural, stimulînd creativitatea în toate domeniile de activitate. Fiecare manifestare- politico-educativă, culturală, artistică, fiecare act de creație își găsește astfel împlinirea contribuind din plin la edificarea ’ o- mului nou, cu o conștiință înaintată, promotor al a- devărului științific, al noului în toate domeniile vieții : economi co-soeiale, un
ZESTREA TEHNICĂ
folosită, intensiv, eficient

Permanent în

Modernizarea procesului de producție
în prim ■ planul preocupărilorFolosirea eficientă a dotării, sarcină prioritară

Colectivele întreprinde
rilor miniere I-onea, Pe
trila și Cîmpu Iui Neag 
se află în această primă 
jumătate a lunii noiem
brie permanent în fruntea 
întrecerii pentru a da țării cît mai mult cărbune. împreună, cele .trei întreprinderi miniere au extras, în 15 noiembrie, peste sarcinile planificate, 447 tone de cărbune, majorând plusul obținut de la începutul

primele rîndurilunii la pesle 6000 de tone. Pe primul loc se află în continuare minerii de la Petrila cu un plus de 3535 tone, ei realizînd și cea mai mare producție suplimentară a zilei amintite: 233 tone de cărbune. Sînt exemple demne de urmat și de celelalte colective miniere ale căror producții realizate nu au atins, decît sporadic, media zilnică planificată. (D.G.)

om animat de profunde sentimente de dragoste față de patrie și partid, față de tradițiile de muncă și luptă revoluționară ale poporului. In acest context, fiecare nouă ediție a Festivalului — în prezent se încheie etapa de masă a celei de-a șaptea ediții. — a adus în prim plan noi și elocvente mărturii ale .unității de gîndi- re și acțiune ale poporului, trăinicia simțirii noastre patriotice, cimentate de-a lungul istoriei multimilenare a poporului român. Este vorba de acte de cultură și creație autentică,, unde tradiția luptei pentru dreptate, unitate ’și independență. națională, pentru socialism sc îngemănează cu sentimentul de mîndrie față de cuceririle revoluționare ale prezentului, cînd, liberi, făurim ■ o nouă societate, omul nou. In deplin consens cu întregul popor, toți cei ce trăim și; muncim în Valea Jiului ne ’ aducem astăzi,.

ale partidului.

> prin muncă, o valoroasă contribuție la efortul creator al națiunii plenar angajate. în transpunerea în fapte a istoricelor hotărâri ale Congresului al XlII-lea și Conferinței Naționale Firesc, încultură și artă, în creație în general, tradițiile . de luptă revoluționară . ale minerilor ca și ’ :adîncile prefaceri contemporane’ din Valea Jiului se • regăsesc pe deplin.Pe scena marelui. Festival, numai la ultimă ediției £‘u urcat peste 17 000 . de artiști amatori din municipiul nostru. ...Adăugăm aportul celor pește 5000 de cadre tehnico-inginerești și specialiști în rezolvarea problemelor 'prioritare ale 
ade industria prin creațiaproducției, ; îndeosebi celor legate carboniferă.

II. ALEXANDRESCU(Continuare in pag. a 2-8)

în pag. a 3-a
VIAȚA COLECTIVULUI

Azi, Uzina de preparare a cărbunelui |
Petrilareprezintă aproximativ 36 la sută din totalul producției extrase lă nivelul Combinatului. Numai complexelor mecanizate Ie revine o proporție de 28 la sută. Aceasta este situația generală pe 10 luni trecute din acest an. Cu toate a- cestea însă, trebuie să o spunem deschis, deși în această lună i medii zilnice sînt mai mari decît«xAțciivciAyî, le pe unitățile deținătoare de mecanizate, sînt Iul producțiilor te a fi obținute tehnologii și utilaje. . ■La nici una din unitățile asupra miniere — Livezeni, Păro- șeni, Lupeni, Uricani și Valea de Brazi —- nu s-au atins cotele programate ca medie a realizărilor.

Mineritul Văii Jiului, în cbntinuă dezvoltare și modernizare, dispune astăzi de o bogată zestre tehnică, de o dotare cu utilaje la nivelul tehnicii de vîrf pe 
plan mondial, prin grija . partidului și statului nos
tru, personal a tovarășului "-• ^Nicolae Ceaușescu, sec-re- <' tar general al Partidului Comunist Român. Eforturile depuse pentru dotarea întreprinderilor miniere ale Combinatului din dele anterioare, bazinul,nostru trebuie răs- I plătite prin producții de cărbune din ce în ce mai mari, de tot mai bună calitate, în condiții de eficiență economică ridicată.Oprindu-ne într-o recentă analiză numai eficienței cu care sînt fo- meca- și tă- a com- trebuie ... subliniem că, pînă a- um, ponderea producției ____ ____________ _™izâte cu aceste utilaje (Continuare în pag. a 2-a)

Ieri, pe arterele rutiere
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losite complexele irizate de susținere icre mecanizată și binelor de abataj, să sr ’ ------ei reali

producțiile mult în per.ioa- realizări- miniere complexe sub nive- programa- cu : aceste

Dorin GHEȚA

Am putut constata cu toții. In Valea Jiului iarna și-ă intrat în drepturi, a- coperind totul cu stratul primei zăpezi. Și, bineînțe- Ies, primul îngheț, cel puțin de ieri . dimineața, a creat probleme circulației rutiere și pietonale. Spunem acest lucru deoarece la primele ore ale dimineții de ieri cei cărora le cădea în sarcină să împrăștie materialul derapant pe arterele

Iile de comandamentele organizate pe această temă’ Iar cei care trebuiau să facă protecția arterelor de circulație cu material antiderapant, nu sînt alții
Despre modul în care comisiile locale de deszăpezire sînt pregătite . pentru intervenții în această iarnă discutăm cu tovarășul Lădislau Huszar, șeful

Cerințe gospodărești la ordinea zilei

ariti- de circulație au uitat să o facă. Sau mai bine zis au așteptat ca sectorul de specialitate al Consiliului, popular municipal - să-i îndemne să-și exercite atribuțiile specifice, slabi-

. ’ decît lucrătorii de ,1a sectorului de gospodărieEGCL Petroșani, precum. , comunală și iocativă . al și ai exploatărilor similare Consiliului popular muiii- din fiecare localitate. Sanc- cipal: „încă de la primele țiunile aplicate celor vino- semne alo venirii iernii; 1 vați le considerăm juste ne-am organizat activitatea în așa fel, îneît să nu: producem nici o perturb.a- ție a traficului rutier, din cauza înghețului. In acest sens, prin comandamente-
și sperăm că ele vor avea darul să reducă 'din comoditatea îri servicii! a unor factori cu atribuții" în ‘ ă- cest sens.

le avute am nominalizat Comisii de acțiune pe flecare localitate în : parte, am stabilit zone de intervenție: pentru fiecare uni- ' tale economică și. am organizat parcul ■ de utilaje. și mașini necesare.- Putem spune că acum, la începe- . rea iernii, dispunem de mașini și utilaje în, număr corespunzător pentru a face față solicitărilor de . menținere a Unei stări• practicabile a drumurilor publice. Astfel. EGCB Pe-Gheorglie CHIRVASA

(Continuare în pag. a 2-a)
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POLITEHNICA MUNCITOREASCĂ

deaUna‘ „Ridicarea nivelului pregătire profesională tinerilor constituie dintre direcțiile prioritare de acțiune ale organizației U.T.C. de la mina Livezeni. Printre formele cu ajutorul cărora materializăm acest obiectiv se «nară și organizarea, conducerea directă a ganului de partid, cu sprijinul nemijlocit al a . politehnicii i rești". Cuvintele tovarășului Cristiani hăilescu, secretarul telului U.T.C. din prinderea minieră peni, împreună cu care am analizat activitatea desfășurată de organele și organizațiile U.T.C. din între- .' prindere, în vederea ridicării nivelului de calificare și policalificare al tinerilor. astfel îneît minerii Bteciști să poată obține un randament superior în producție. Ca formă de pregătire profesională complexă, politehnica muncitorească într-o întreprindere minieră — nu trebuie confundată cu. școala de calificare —- este chemată . să răspundă concret necesităților de calificare ridicată a forței de muncă tinere, pe care noile tehnologii introduse în extracția cărbunelui- le impun. Politehnica muncitorească, așa cum este ea concepută ■și. se desfășoară la Livezeni, răspunde tui comandament.

nu- sub or-l c.o.m., munci to- aparținMi- eomi- Intre- Live-

mina aces- fiind

Festivalul național „Cîntarea României"
(Urmare din pag. I)o adevărată pîrghie de acțiune în formarea tînăru- lui miner-tehnician, care stăpînește pe deplin tehnica din dotare, o întreține și o mînuiește corespunzător, ceea ce contribuie la creșterea prpducti- vității muncii sale în abataj și, implicit, la creșterea rolului său în viața economică a întreprinderii, a prestigiului său în rîndul colectivului.

Din activitatea 
organizațiilor U.T.C.

La mina Livezeni ființează încă din luna octombrie, în cadrul politehnicii muncitorești, două cursuri pentru mineri, a- vînd 57 de cursănți și un curs pentru sudori, cu 13 cursănți. Semnificativă este, atenția acordată . meseriei de miner, perfecționarea în această meserie a tinerilor, niulți dintre ei încadrați nu cu foarte mult timp în urmă, constituind un obiectiv prioritar pentru politehnica muncitorească.Faptul că există un plan tematic bine precizat pentru cursuri, aprobat de . c.o.m.., care răspunde direct exigențelor ți ei, - specificului Livezeni, că fiecare este predat de cadre ingi-
produc- mi nei cursAcțiune imediată!

(Urmare din pag. I) zilei de ieri, cînd pe arterele de circulație au fost troșani are active, în mo- împrăștiate primele cănti- / mentul de față un tractor cu remorcă, două semigre- dere, un autogreder și un ÎFRON. La fel și exploatările din celelalte ' orașe. De asemenea, în caz de nevoie, avem pregătite pentru a intra în acțiune alte utilaje la SUCT, IACMM, I.M. Livezeni, I.M. Dîlja și la ălțe unități. Problema care se ridică. însă este lipsa stocului de material antiderapant. Prin sarcinile stabilite EGCL Petroșani trebuia să-și asigure un stoc de 60 tone de nisip de furnal, de la Hunedoara, precum și 270 tone zgură de la centralele termice din municipiu.Dar, din păcate, conducerea acestei exploatări nu a înțeles că acest stoc trebuie să existe și, acum, practic, rtu-1 are. Sperăm însă că nu vom avea probleme din acest punct de vedere, deoarece, prin măsurile luate, avem asigurată cantitatea de material antiderapant pentru primele intervenții.Așadar, cum rezultă și din discuția , noastră, preocupări există și ele au putut fi observate și în cursul

tați de material antiderapant. Ceea ce nu este însă în ordine este faptul că lipsește inițiativa unități-., lor de specialitate, care așteaptă să fie „îndemnate" să-și exercite atribuți-' ile. Numai că —•: se va vedea aceste îndemnuri îi vor costa. Aceeași lipsă de inițiativă se constată și ia alte unități socialiste în sarcina : cărora • revine întreținerea trotuarelor. Pînă ieri la prtnz nici o unitate nu și-a 'luat nâă- șuri pentru prevenirea a- lunecușului de pe trotuare. E cazul să se înțeleagă că asemenea măsuri trebuie aplicate fără „decizii de t sus". Șes , .(Și, acest, lucru în condițiile în care, în baza prevederilor legale, i acțiunea acestora trebuie să fie î- mediată fără alte îridem- .! nuri din partea nimănui. 
IARNA A VENIT și tre
buie să înțelegem cu toții 
că starea de ansamblu a 
circulației rutiere și pie- 
tonale trebuie să o menți
nem fiecare dintre noi, 
fără a aștepta să fim in
vitați să facem acest lucru!

nerești, asigură calitatea pregătirii. Tematicile celor trei cursuri cuprind capitole întregi în care se studiază materialele și tehnologia lor, desenul tehnic, dar și organizarea și planificarea producției și a muncii, protecția muncii. Grupul de lectori pentru acest an școlar al politehnicii muncitorești este format din Cadre inginerești cu bogată experiență de muncă, în profesiune, precum Dumitru Gogoloșu, Tiberiu Pop, Carmen Tar- novski, Kazimir Radvanski, Constantin Dondera, Lenke Sav. Desfășurarea cursurilor, prezența tinerilor, ' felul cum se pregătesc sînt urmărite atent 'de membrii comitetului U.T.C., repartizați pe zile și cursuri, o activitate bună desfășu- rînd alături de secretarul comitetului U.T.C., Cristinel Mihăilescu și Pompilta JonCelescu, Carmen Taț- novski, Marius Brînzan, Alin Cazan, Gheorghe Bo- șoi.„Alături de cursurile propriu-zise, politehnica .muncitorească la mina Livezeni este o formă prin care acționăm -în vederea educației pentru muncă a tinerilor. Urmărim nu numai pregătirea profesională, ci și formarea multilaterală a omului. Numai pregătirea profesională a tînărului, oricît ar fi de ridicată, nu este suficientă dacă nu este dublată de o atitudine înaintată față de muncă. Din acest punct de vedere, cursurile politehnicii muncitorești sînt chemate să formeze buni specialiști, oameni cu înaltă conștiință muncitoreas- ■ cft, revoluționară.. Dobîn- direa acestor trăsături sînt obiectivul unor forme de educație comunistă".Cuvintele secretarului comitetului U.T.C. de la mina Livezeni subliniază esența activității desfășurate de politehnica citoreaseă, urmărind gătirea profesională tilăterală a tinerilor în devenirea lor de cadre de bază ale mineritului.

tehnico-științifică de masă. La finele ediției a șasea, numărul premiilor republicanecucerite de artiști amatori și profesioniști creatori, oameni ai muncii în economia Văii Jiului, elevi și studenți depășirea numărului de 100. Cit privește obiectivele de cercetare abordate de oamenii muncii cu aptitudini de creație novatoare și rezolvate, numai în 1987 ele au fost de peste 200.Etapa de masă a celei de-a VU-a ediții a Festivalului a însemnat O îmbogățire cu noi fapte de cultură a tdeții noastre spirituale. Colectivele de cercetători și creatori In domeniul tehnicii precum cele de la ICITPMH, CCITPSM, Institutul de mine, I.M. Lupeni, IUMP, IPSRUEEM au obținut constante succese, în promovarea de noi tehnologii, în rezolvarea unor o- biective de cercetare, prioritare în economia Văii Jiului, inclusiv prin inovații și invenții.-Pe plan artistic și-au continuat evoluția ascendentă puternice colective, precum An

samblul folcloric „Parfn- gul“, fanfara reunită a minerilor, teatrul muncitoresc „Ana Colda" din Lupeni, corurile „Armonii tinere" al IUMP, „Freamătul adîncuTui" al I.M. Pe- trila, cenaclul literar „Pa- nait Istrati", cinecluburile din Lupeni și Aninoasa, formația de fluierași din Lonea ș.a., alături de care s-au afirmat numeroși tineri și formații tinere CU reale perspective cum sînt „Studioul Z“ de la Vulcan, grupurile de muzică ușoară, formațiile coregrafice ăle Centrului de cultură și creație „Cintarea României" din Petroșani și mul
te altele. Oameni ai muncii cu dragoste de frumos, care, prin creație, răspund ferm Tezelor din Expunerea secretarului general al partidului din 29 aprilie.De altfel, actuala etapă orășenească a Festivalului național „Cîntarea României", aflată în plină desfășurare în toate centrele de cultură și creație din municipiu, este ea însăși un răspuns dat Tezelor din aprilie. Pornind de la ideea enunțată de secretarul general al partidului, potrivit căreia va 
trebui „să facem astfel în-

cit activitatea politico-i- 
deologică de formare a 
conștiinței revoluționare, 
a omului nou să devină 
o forță mai puternică, să 
Se transforme, dacă se 
poate spune așa, într-o 
adevărată forță motrice 
a înaintării întregului 
nostru popor pe calea so
cialismului și comunismului", toate forțele creatoare din municipiul minerilor acționează sub măreața emblemă a Festivalului național „Cîntarea României", pentru creșterea substanțială a -calității actului cultural. Prezențe remarcabile în mijlocul propriilor colective de muncă, animatorii culturali, formațiile artistice, cercetătorii științifici care sînt în prezent angrenați în etapa orășenească a festivalului, fac totul pentru a conferi, fiecărei manifestări, valențele unui act de cultură și educație. In acest spirit se desfășoară în Valea Jiului spectacolele, expozițiile, celelalte acțiuni cultural-științi- fice. cuprinse în etapa o- rășenească a festivalului, fiecare dintre ele constituind o tribună a ideilor înaintate, a culturii larg democratice, socialiste.
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II. ALEXANDRESCU

Sînt oare prea ridicate aceste niveluri programate ? NU ! Categoric NU 1 din moment ce sînt .zile, și nu puține, în care pro- pro- cuducția medie zilnică gramată a fi extrasă complexe de tăiere și susținere mecanizată este depășită, Exemplele sînt e- lpcvente. încă din Ultima parte a primei decade a lunii noiembrie, mina Livezeni depășește constant media programată cu această tehnologie. Mina Lupeni, care are cea mai mare me-

8

•MR

In atelierul mecanic al școlii, elevii clasei a LX-a, do la Liceul industrial 
minier Vulcan, execută distanțiere TH, destinate minei din localitate.

(Urmare din pag. I)

die zilnică programată — 4229 tone de c&rbune extras cu complexe mecanizate — obține producții superioare acestui tiivel. Uricaniul depășește în cî- teva zile media programată. Singurele care nu a- ting nivelurile stabilite sînt minele Paroșeni și de Brazi și nu pentru că programarea ar fi prea mare. Paroșeniul, mină la care toată producția extrasă din abataje se realizează cu ajutorul comple-

xelor, a obținut producții superioare celor înregistrate până aetim. Este adevărat, mina Valea de Brazi se află la început de drum în folosirea acestor tehnologii, dar oamenii care le mînuiesc au experiența necesară folosirii lor efi- Valea ciente. Prin urmare ambele întreprinderi au posibilități încă insuficient folosite și care trebuie nic puse în valoare.Deci, mineritulJiului, care dispune bogată zestre tehnică

și ne referim numai la complexele de susținere și tăiere mecanizată — poate Obține producții superioare celor programate pentru acest gen de tehnologii, dar aceasta numai printr-o mobilizare de excepție a tuturor celor care au în întreținere și complexele Condiții ăînt,
grab-
Văii 

de o

exploatare mecanizate. , rezultateleobținute o demonstrează cu prisosință, dar ele trebuie, așa cum mai spuneam, valorificate integral. Și, minerii Văii Jiului au capacitatea atit profesională cît și morală să ridice cota realizărilor.

LUCRARE Noul edificiu minei Petrila DE ARTA, din incinta — dispecerat
un cap de miner care re- minei. termi- foarte consti- pentru- î I ______  a IACMM de a termina' și școală de calificare — clădirea mult așteptată de ce unității se vor îmbună- [ se află în curs de finisaj. minerUȘL unde ritmul

I Pentru punerea în valoare a noului ansamblu și din. punct de vedere estetic,
pe frontispiciul clădirii,artistul plastic amator La- dislau Schmidt a și reali-I zat o frumoasă pictură i

prezintă emblema Frumoasa lucrare,
I 
II
I

nată într-un timp scurt, ar trebui să tuie un imbold și constructorii Brigăzii
oamenilor muncii,. pentru 
cunoașterea și respectarea 
normelor de protecție a 
miincii și de PSL In aces
te zile, se vor monta difn- 
zoarele, astfel îneît preo
cupările constante de res
pectare a regulilor specifi-

tăți în conținut și în for
mele folosite, pentru creș
terea calității și eficienței 
activității de perfecționa
re profesională a oameni-

I de lucru lîncezește în ultimul timp. (I.D.)
RADIOAMPLIFICARE.

La depozitul Competrol din
Vulcan se află în stadiu de lor muncii. (T.S.) 
finalizare o stație de radio- PRODUSE NOI. La Fî- 
amplificare necesară în 1-iala din Petroșani a Aso- 
activitatea de educație, a ciației crescătorilor de al-

bine au fost puse la dispoziția celor interesați produse noi. Este vorba de crema „Matca", recomandată după bărbierit, și de loțiune nutritivă de față „Tenofin". Ambele produse conțin lăptișor de matcă și sînt recomandate pentru buna întreținere a pielii. (V.S.)
SPECTACOL. Teatrul de 

revistă și comedie „Ion 
Vasilescu", din Giurgiu,
prezintă, vineri, 18 noiem- DIN NOU DESPRE I.IF- 
brie, la Petroșani, în sala TURI. De peste 3 luni, lo- 
Centrului de cultură și catarii blocului DII, scara 
creație „Cîntarea Româ-

derii Specializate în 
ținerea și repararea

Rubrică realizată
Dorin CHETA

acțiuni desfășurate de gru- de locatari s-a adresat, în pele filialei de vînătoare repetate rînduri, întreprin» 
între- 
liftu-

nîei", de Ia ora 18, cunos
cuta comedie „Pficul** c.
Liviu Rebreanu. (Al. BL)

MISTREȚI. In cele două remediată, deși

II, situat în Vulcan,

Aleca Lalelelor, nu 
de folosi ascensorul. _ 

) țiunea ivită intirzîc să fie
asociațiapele filialei de i din Petroșani, au fost „recoltați" 6 mistreți. Vîn&to- rii sportivi își vor încerca, în continuare, priceperea r>*or. (AI. H.) deoarece și-au planificat, pentru acest sezon, multmai mulți rîmători.
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VIATA COLECTIVULUI
- -. if - - .     - - , - - — — . ■ c , ■ -  - 

Azi, Uzina de preparare a cărbunelui Petrila 
Bătălia pentru semicocs

— Tovarășe director Vic
tor Chiaburu, dacă ar fi 
să sintetizați, intr-un 
cuvînt, esența muncii pre
paratorilor de la Petrila, 
care ar fi acel cuvint 9— Semicocs !

— Mai detaliat, vă rog !— întregul nostru colectiv de muncă se simte pe deplin angajat; acționează în prima linie a bătăliei pentru cît mai mult cărbune destinat industriei siderurgice. Avemsarcina, ca toți preparatorii din Valea Jiului de altfel, să extragem, din producția supusă spălării, o cantitate cît mai mare, tehnic posibil, de cărbune de care are nevoie siderurgia țării.
— Și cum se concreti

zează o asemenea preocu
pare esențială 9— Cifrele pot fi mai e- locvente decît cuvintele i în ultimele două luni, procentul de recuperare în 
cărbune special a crescut cu aproape 6 puncte, în condițiile In care ne-am încadrat în indicele de cenușă prevăzut. Dar se cuvine să arătăm că asemenea cifre sintetizează e- forturi și investiții creatoare ale întregului colectiv. Numai așa, în noiembrie, am putut adăuga, la

Rubrică realizată de

C.T. DIACONU
'. ", ..... ‘7 ;

Ii greu să îl întîlnești pe inginerul Mberiu Lazăr, adjunctul șefului de brigadă la începutul sehinibu- lui II. Sînt o mulțime de treburi de pus la punct. I n calitate de coordonator al schimbului, trebuie să fie prezent acolo unde e nevoie. ACUm, e la preluarea producției: tm crațer dă semne de „obose<lă“, dar echipa de intervenție e promptă în a-1 readuce la rosturile sale. Șuvoiul de cărbune continuă la același debit, mai ales că minerii de la Lonea și. Petrila îl alimentează din plin, prin ritmurile ridicate de extracție din abataje. Schimbul II, schimbul 
C al preparatorilor, a preluat din mers ștafeta, a intrat deja în cadența 

ZIG-ZAG 88 ZIG-ZAG SB ZIG-ZAG
• Anul acesta, cursurile de calificare 

în meseria de preparator aii fost absol
vite de 56 de oameni ai m u n e i t 
Alți 14 s-au calificat ca lăcătuși, iar încă 10 au terminat cursurile de tnane- 
vranți. # Intre cei care au primit, de 
curiiid, apartamente se numără și tînăra familie Dionisie și Emanuela Kalman, ambii lăcătuși la brigada de electromecanici. ® I’înă în prezent, 54 de oameni 
ai muncii și familiile lor au beneficiat 
de bilete de odihnă și tratament în stațiunile de profil din țară. 9 Au 
fost organizate cursuri de perfecționare la care au participat 26 de preparatori. 
• Se desfășoară, iii ritm susținut, lu
crări de amenajare a grupurilor sociale, 
vestiarelor etc. Cu cît mai repede, . eu

atît mai bine pentru „recuperarea" ră- mînerilor în urmă la acest capitol. 
• Sărbătoritul săptămînii : șeful echipei 
de lăcătuși de la stația transport, loan Mapcii. împreună cu colegii lui de muncă asigură întreținerea corespunzătoare 
a locomotivelor și a întregului parc rulant al uzinei. ® Intre preocupările ti
nerilor uteciști se înscriu: colectarea fierului vechi, îndeplinirea planului la acțiunile de muncă patriotică. O Printre 
fruntașii în întrecerea socialistă, se numără colectivele de preparatori de pe schimburile A și D. 48 Pentru întârzieri 
repetate ale unora dintre cei certați cu 
disciplina, gazeta uzinei a scos o ediție 
specială. Se pare că „Ghimpele" .nu iartă și sperăm că „țepii" lui slut târnă- d ui teri

gradul de recuperare, încă două procente. Numai prin căutări, prin soluții tehnice bine gîndite.
— Ca de exemplu...— In șăptămîna trecută am pus la punct un circuit, pe fluxul de spălare, 
Interviu fulger

care permite mărirea cantității de cărbune pentru cocs prin valorificarea șlamului. Muncitorii de sub conducerea maistrului Constantin Bodefebu și șefului de echipă Liviu Kiș au lucrat repede șl e- xemplar. M-am oprit asupra unui exemplu mai recent, dar el ilustrează clar că tot ceea ce se face la noi este opera oameni

Component! ai formației electromecanice nr. 3.Caratele profesiunii muncii. Instalațiile funcționează la parametri optimi, sub supravegherea competentă a unor oameni oare și-au făcut din profesiunea de preparator țin mod de a fi, de a reacționa prompt la cele mai mici semne de dereglare în funcționarea fluxului. Maistrul Emanoil Nițu- lescu de pildă, nu are rfe- voie decît de o privire fugară pe indicatoarele cadranelor, pentru a ști în care punct și ce Operațiune trebuie făcută pentru ca fluxul să meargă ire

lor, a întregului colectiv.
— Ce alte priorități o- 

rientează munca prepara
torilor 9 . ,•— Toate vizează același scop: cît mai mult cărbune special 1 Și ele înseamnă toate aspectele activității noastre: de lă asigurarea preluării ritmice a producției livrate de mineri, pînă la mărirea orelor de funcționare a instalațiilor noastre, de la organizarea optimă a expedierii Cărbunelui către beneficiari, pînă la menținerea parametrilor optimi în punctele cheie ale fluxului de spălare. Sîntem eonștienți cu toții \ de faptul că rezultatele mai bune din ultima perioadă nu sînt decît primii pași pe un drum pe care s-a angajat întregul colectiv de preparatori de Ia Petrila.

proșabil. Și nu ține deloc în secret... aceste secrete ale meseriei. O știu foarte bine cei care au deprins profesiunea sub îndrumarea lui, cei care au ajuns la a prețui munca de preparator, împărtășind din entuziasmul său pentru caratele unei perseverente munci de înnobilare a cărbunelui. Asemeni Iui, șeful de echipă AurelCioabă, spălătorii. Constantin Modreanu și Dumitru Lărgeanu, pu[>î trista Dumitra Lesiu sau preparatorul Victor I.șa, „pion de bază" la mașina de zețaj, contribuie Ia rodnicia schimbului în care tonele de cărbune își găsesc rosturile finale ale producției, sînt trimise către siderurgiști și energeticieni.

Aspect din unitatea nr. 2 „Plafar" din Petroșani.
Foto : O. GEORGE

Reușite ale tinerilor sportivi 
din cercul de turism „Orizont"S-au întors acasă cei nouă tineri sportivi membri ai cercului de turism alpin „Orizont" al A.S. „Jiul" Petrila, care au participat la o competiție na- țională de orientare turistică, dotată cu trofeul „Lira carpatină harghî- teănă", organizată de asociația sportivă de la mina Bălan.Cei 9 membri ai echipajului au trăit bucuria unui mare succes: au adus acasă chiar trofeul principal —• Cupa „Lira carpatină harghiteană", precum ' și alte distincții care denotă că au cucerit, pe rînd, binemeritatele locuri I ia principalele probe ale concursului, lâ care au luat parte peste 10 echipe din țară, unele cu vechime ■ și experiență, ca cele din Brașov, Tg. Mureș, București, Săcele și altele.Cuvîntul hotărîtor în obținerea trofeului 1-âu a- vut tinerii alpiniști Cezar Cordun, Ioan Sălceanu, Gigi Panou, cu rezervele Dan Parița și Dănuț Ciotir, pârtieipanți la proba alpină pe traseul Bălan —

Poveste cu butelii de aragaz și uși deschise...Depistarea întîmplărilor pe care o sa le relatăm a dat mult de furcă lucrătorilor de la Miliția municipiului. Zile și nopți de căutări, de supoziții și cercetări, de audiere. Dar, cum adevărul iese îhtot- deuna la suprafață ca untdelemnul deasupra a- pei... .In luna august a acestui an, zeci de cetățeni din Vulcan și Petroșani au sesizat că din locuințe le-au dispărut butelii de aragaz, aparate electronice, obiecte de îmbrăcăminte. Cercetările au scos la iveală că făptașul este un infractor versat, cu „experiență" în domeniu. Dar, să derulăm cîteva dintre fapte,In ziua de 1 august, cetățeana S.V. din Vulcan reclamă dispariția buteliei de aragaz, In 7 august, tot la Vulcan cetățeanul I.P. găsește doar jumătate din furtunul aragazului. In 9 august; dintr-o altă. locuință din Vulcan dispar 15 casete muzicale. In aceeași zi, cetățeanul P.F. reclamă dispariția unui televizor portabil. Aria fărădelegilor se extinde la Petroșani. In ziua .O? 16 august, pe strada Unirii, Un cetățean stătea liniștit în fereastră și fuma o țigară. Lăsase ușa deschisă. Pînă să-și termine țigara, i-a

Piatra Singuratică -- Hăș- mașul Mare — Baraj Chit și retur, inclusiv la cățăra- rea liberă pe peretele de la Piatra Singuratică — probă la care tinerii de la Petrila au demonstrat o adevărată virtuozitatesportivă. Pentru frumoasele diapozitive „O zâ < Paring", „Apus de soare" și „Patru anotimpuri în Paring", veteranului loan Ștefănescu i s-a acordat locul I și premiul special al juriului. Pentru frumoasele imagini fotografice din Retezat, „Mare împietrită", „Ciobăniță" . etc, fotograful loan Hornak a obținut tot locul I. Și tot locul I a cucerit la proba culturală grupul format din tinerii Gigi Pancu, loan Sălceanu, Dan Parița, Rudolf Schenk și aeordeo- nistul Laszlo Attila cu un sfcheci pe teme turistice, realizat de George Negra- ru. .. > ■<Sînt reușite care confirmă încă o dată seriozitatea cu care își desfășoară activitatea clubul turistic montan „Orizont". (Ioan 
DL’BEK) 
dispărut butelia de aragaz. In 29 august, pe Aleea Florilor, o femeie și-a scos covoarele să Ie bată. Și ea a lăsat ușa deschisă. Cînd s-a întors cu covoarele desprâfuite, din casă dispăruseră un magnetofon, benzi magnetice și o orgâ electronică. Tot în Petroșani, cetățeana G.E., de pe strada 6 Martie, a
ANCHETA 

noastrălăsat ușă casei deschisă și i-a dispărut un aparat de radio Și, din nou la Vulcan. In 6 septembrie, cetățeana S.A. întindea rufele la uscat în curtea blocului. Cînd s-a întors în casă, din apartament lipsea butelia de aragaz. O altă butelie de aragaz a dispărut în Vulcan, în W septembrie. După numai 6' zile, pe strada Institutului din Petroșani, un alt furt de butelie. In aceeași perioadă, cetățeanul H.G. ■din Petroșani reclamă dispariția unei stații de amplificare în valoare de 24 1100 lei. Nu numai cetățenii reclamă furturi din apartamente, Ci, iată, în 20 septembrie de la o u- niteîe a IACCV.J dispare, in plină zi, o butelie de

îndeplinirea
planului anual

(Urmare din pag. I) 150, deschiderea aripei vestice a blocurilor III și IV, un nou siloz dozator la cota plus 64 a puțului cu schip. •Trebuie menționat și faptul efi, printr-o temeinică organizare a activității la fiecare loc de muncă, prin buna aprovizionare cu materiale, toate brigăzile sectorului și-au realizat în mod exemplar sarcinile de plan. S-au evidențiat în mod deosebit minerii din brigăzile conduse de Gheorghe Iuga, Emeric Szabo, Gheorghe Profire. Ioan Pop, Francisc Barabaș, maiștrii Petru P u i a n. MarinBîrsănescu, Eugen Tufă și electrolăcătușiî Vasile Stan, Iosif Szilagyi, Vaie- riu Lazăr, Ioan Sima, loan Tăian și Gheorghe Obro- cea, care au efectuat în mod ireproșabil lucrări de montaje și întrețineri de utilaje.-înaintează în ritmuri susținute și lucrările .. de adîncire a puțului cu schip și a puțului nr. 3 Est, -unde s-au înregistrat lunar depășiri de cîte 10—12 ml la lucrările de săpare și betonare. Prin realizarea, la 15 noiembrie a sarcinilor planului anual,, colectivul sectorului și-a de-, vansat cu o lună propriul angajament asumat în întrecere de la începutul anului 1988. ■îndeplinirea înainte de termen a sarciniler planului anual, situează harnicul colecti v al sectorului XI de la I.M. Petrila pe loc de frunte în întrecerea dintre sectoarele de investiții ale Unităților miniere din cadrul CMV.I.
aragaz (și aici ușa era deschisă). , < : ta i:\sg .■După îndelungi demersuri, autorul acestor fapte antisociale a fost depistat. Se numește Georgică Matei, afe 29 ani și este din Lupeni, a fost condamnat de mai multe ori, ultima pedeapsă fiind de 6 ani și jumătate. încadrat Ia stația CFU, depoul de locomotive al Uzihei de preparare Lupeni. De aici a primit o recomandare bună (???). . .Așadar, în mai puțin de două luni, peste 20 de furturi din locuințe. Pare de-a dreptul incredibil ! Și totuși, faptele sînt fapte. Dar, după cum s-a înțeles lesne, infractorul s-a bucurat de „concursul larg” al păgubașilor. Peste tot a găsit ușile deschise. „Talentul" său ținea doar de depistarea acestor miei-mari neglijențe. O parte dintre-bunuri au fos1 recuperate, păgubașii le-au reprimit. Altele...Ce este de înțeles și di reținut din aceste întîm plări ?. Este faptul că, paza bună trece primejdia rea și că, deși puțini, asemenea indivizi,, care vor să trăiască altfel. decît prin muncă, există. Legea însă trebuie să-și spună răspicat cuvîntul I

Bujor MIRCESCU
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zacTU/aLirzirezi în luzme
Schimb de mesaje la nivel înalt 

româno-egiptean
* CAIRO 16 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceausescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovară
șei Elena Ceaușescu, a fost transmis președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și doamnei Suzanne Mubarak 1 un cordial salut de priete
nie, împreună cu cele mai bune urări de sănătate, fe
ricire și succes în activita
tea dedicată propășirii e- : conomico-sociale a țării, 
de prosperitate și pace po
porului egiptean prieten.s Președintele Republicii 
Arabe Egipt a adresat calde mulțumiri pentru me
sajul primit și a rugat să 
se transmită președintelui 
Nicolae Ceaușescu și tova
rășei Elena Ceaușescu, în 

■ numele său și al doamnei 
Suzanne Mubarak, expresia sentimentelor de pro
fundă stimă și prețuire,

urări de sănătate, viață îndelungată și multă putere de-muncă, iar poporului român prieten urări de noi și importante succese în dezvoltarea social-ccono- mică a României.Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către președintele Mohamed Hosni Mubarak a tovarășului General Colonel Vasile Milea, ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România, care a efectuat o vizită în Republica Arabă Egipt.Președintele Hosni Mubarak a dat o înaltă apreciere demersurilor și inițiativelor tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizînd soluționarea justă și dura- "hilă a situației din Orientul Mijlociu, subliniind sprijinul constant și activ al președintelui României pentru instaurarea unei păci trainice în zonă și în lume.

Sesiunea Adunării Generale 
a ON»U>NAȚIUNILE UNITE 16 NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). Adunarea Generală a O.N.U. a aprobat prin consens o rezoluție a- supra situației din America Centrală în care cere celor cinci țări centroame-

• Contradicțiile dintre marile țări capitaliste în 
ceea ce privește piețele de desfacere și protecționismul 
s-au reliefat și cu prilejul recentelor consultări econo
mice între Japonia și Piața Comună, care au avut loc 
la Tokio.Karl-Heinz Narjes, vicepreședintele Comisiei Executive a Pieței Comune, a declarat, cu acest prilej, că accesul mărfurilor vest-europene pe piața japoneză rămîne „extrem de dificil", partea niponă și-a expus punctul de vedere referitor la. intenția CEE de a crea, în 1992, „Piața comună unică", ceea ce poate deveni un obstacol în calea exporturilor Japoniei.

(Agerpres). Comitetul nr. t al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat, la inițiativa unui marc grup de țări socialiste, nealiniate și neutre, un proiect dc rezoluție în care atrage a- tenția asupra consecințelor economice și . sociale ale cursei înarmărilor și impactului extrem de negativ al acesteia asupra păcii și securității internaționale. Comitetul își exprimă îngrijorarea profundă în legătură cu accelerarea cursei înarmărilor, îndeosebi a celor nucleare, precum și cu creșterea cheltuielilor militare. Subliniind că aceasta grevează serios asupra economiei tuturor. statelor șî constituie un pericol la adresa păcii și securității internaționale, Comitetul recomandă celei de-a 43-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. să declare că programele militare actuale duc la irosirea unor mari resurse, care ar putea fi utilizate pentru creșterea nivelului de trai al tuturor popoarelor și pentru soluționarea problemelor privind dezvoltarea economică și socială a țărilor în curs de dezvoltare — relatează agenția TASS.

ricane să-și accelereze e- forturile în vederea insti- tuirijr unei, păci ferme și' durabile în regiune.
★NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). Comitetul pentru probleme politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat serie de proiecte de rezoluție în care acordă ; o deosebită însemnătate necesității încheierii unui a- cord cu privire la interzicerea totală a experiențelor nucleare. In cadrul comitetului — relatează a- genția TASS — vorbitorii au relevat necesitatea ținui asemenea acord și au chemat Comisia pentru dezarmare să înceapă, în 1989, activitatea de bază în toate aspectele legate de încheierea unui asemenea acord.S-a subliniat, totodată, că interzicerea totală a experiențelor nucleare — problemă în legătură cu care Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat peste 50 de rezoluții — constituie unul dintre obiectivele fundamentale ale Organizației Națiunilor Unite.

memento
—_____________________________________ :____

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Duminică în familie; Unirea: Temerarii de la sc. II; Farîn- 
gill: Samba.LONEA: Rămășagul.VULCAN: Alo, aterizează străbunica.

LUPENI: Regina cîn- tecelor.URIC ANI: Problemepersonale.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

LA TELEVIZIUNE19,00 Telejurnal.19,25 Pe drumul înfăptuirii noii revoluții agrare.19,45 Unire, unitate — idealuri împlinite, mărețe perspective.20,05 Laureați ai Festivalului național„Cîntarea României".20,35 Mîndria de a fi cetățean al României socialiste.20,55 Film serial.
Singur pe lume.Ultimul episod.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

II. M. T. C. F. DEVA
Coloana Uricani 

încadrează
- conducători auto
Relații suplimentare telefon 180 Uricani, 

între orele 7-16.
încadrarea și retribuirea conform Legii 

12/1971 și Legii 57/1974.

Mica publicitate
VINZARI COMEMORĂRIVIND casă cu două ga- —  ------ .—

Despre invaziile 
de lăcuste

ROMA 16 (Agerpres). Directorul general al Organizației Națiunilor U- nite pentru Alimentație și Agricultură (FAO), Edouard Saouma, a declarat că nu exclude posibilitatea ca lăcustele africane de deșert să ajungă și în zonele de sud ale Europei. El a precizat că invaziile de lăcuste s-au extins considerabil în tot mai multe țări africane, îndeosebi clin Maghreb și Sahel, ăjungînd chiar în Orientul Mijlociu.

Este important ca dezechilibrul dintre potențialele militare ale Tratatului de la Varșovia și NATO să fie eliminate prin reducerea Ți nu prin creșterea arsenalelor — s-a subliniat în cursul convorbirilor care au avut loc la Oslo între premierul interimar al Norvegiei, Johan Holst, și Horst Sindermann, președintele Camerei Populare a R.D. Germane.
■ ft locZhaoLa Beijing au avut convorbiri între Z.iyang, secretar general

„La fiecareLa fiecare trei zile, în lumea a treia explodează o bombă atomică: la Hiroshima și-au pierdut viața 120 000 de persoane, în decurs de 72 de ore, în Asia, Africa .și America Latină tot atîtea persoane mor de foame. Anual, 13—18 milioane de persoane încetează din viață, aici, ca urmare a malnutriției.Una dintre problemele actuale cele mai împovărătoare este subdezvoltarea din Asia, Africa și America I.alină. Pe aceste continente se află majoritatea țărilor lumii, care, în ansamblul lor, ocupă cea mai I mare parte a suprafeței Terrei; aici trăiește majoritatea populației globului și, în pofida deosebirilor dintre ele, multe dintre aceste state se află într-o situație catastrofală.Incepînd din anii ’80, situația economică a majorității țărilor în curs de dezvoltare s-a deteriorat în

Agendă 
diplomaticăl C.C. al P.C. Chinez, președintele Comoi’elor, Ahmed Abdallah Abdel Rahman, transmite agenția China Nouă. Au fost abordate probleme ale relațiilor bilaterale, precum și aspecte ale situației internaționale.

al

☆

și

externe al R.S.F. Iugoslavia, Budimir Loncear, 
Belgrad a sosit în oficială ministrul, de externe al Greciei, Papoulias.

lavizităKarolos
ftCancelarul R.F.nia, Helmut Kohl,tuat o vizită oficială la 

Washington, în cursul căreia a conferit cu președintele S.U.A., Ronald Reagan, asupra relațiilor bilatera-La invitația secretarului le și a unor probleme in- federal pentru afacerile ’ ternaționale. - < •.

Germa- a efec-

trei zile o Hiroshima silențioasă**: Cît ar fi necesar din a- ceastă sumă pentru soluționarea problemelor stringente ale contemporaneității. Un studiu elaborat în 1987 de Secretariatul ONU pentru Conferința . de dezarmare și dezvoltare constată următoarele:
— cu numai 1 la sută 

din această sumă s-ar putea 
acorda agriculturii din lu
mea a treia un ajutor su
ficient de mare pentru a 

se asigura autoaprovizio- 
n area și a se înlătura foa
metea ;

— dacă s-ar investi două 
treimi din cheltuielile mi
litare în domenii civile, s-ăr 
putea crea 170 de milioane 
locuri de muncă în țările 
în curs de dezvoltare și 
10 milioane în țările ca
pitaliste industrializate a- 
fectate de șomaj.Astfel, forța de muncă și forțele creatoare ar putea fl mobilizate pentru dezvoltarea economiilor respective.

mod dramatic. Politica do- bînzilor mari, practicată de SUA ca urmare a cursei înarmărilor, a determinat o creștere uriașă a datoriei majoritatea țărilor din lu- externe a țărilor lumii a treia.
, măsură care depășește veniturile. ' \In condițiile actuale, problemele care confruntămea a treia — exodul populației rurale, șomajul cro

Din presa străină
(„BERLINER ZEITUNG")

raje și încălzire centrală. Vulcan, strada Decebal 2. Informații, telefon 70215. (4163)VIND Oltcit Club, 800 
km. Informații telefon 45124, 44468.VIND urgent, convenabil, Skoda S 100, caroserie nouă, motor RK. Telefon 43253, după ora 16. (4161)

SCHIMBURI •wSCHIMB garsonieră nouă Petrila (lingă Policlinică) cu garsonieră Petroșani. Adresați Petroșani, telefon 42614. (4157)
PIERDERI ”*•'*PIERDUT legitimație serviciu pe numele Popianăși Mircea, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (3162)PIERDUT legitimație bibliotecă și carnet student pe numele Dumitrachi E- milia, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (4160)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Catrina Tudorel, eliberată de I.M. Dîlja. O declar nulă. (4156)PIERDUT tichet butelie nr. 340 din 8 noiembrie 1988. II declar nul. (4152)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Batcu Florentina, eliberată de IT Petroșani. O declar nulă. (4151)

DECESE

FIICA, ginerele și nepoții Făneluș șî Cor- neluța anunță cu aceeași durere împlinirea a .... 6 săpțămîni de la decesul scumpei lor . : • ■PETRESCU CORNELIALacrimi și flori pe tristul ei mormînt Nu o vom uitg niciodată. (4158)GOMBOS Ladislau aduce un pios omagiu la împlinirea unui an de la decesul celui care a fost •MARIAN LUDOVIG (4145)SOȚUL Dumitru, copiii Ocsi și Iuliana, sora Boszi, nora Monica, ginerele Gyuszi, nepoții Erzsi, Baby, Cristian Alin și Adi anunță împlinirea unui an de la dispariția'celei ce a fostMODREA IULIANALacrimi și flori pe mormîntul ei. (4154)ÎNDURERATE z lacrimi și dor însoțesc trecerea unui an de cînd scumpa mamăMODREA IULIANA ne-a părăsit pentru totdeauna. O plînge neîncetat fiica Carmen și ginerele Dănuț.: (4155)In comparație cu prețul produselor industriale, mai ales al mașinilor pentru industrie și agricultură, prețurile pe care le obțin țările furnizoare de materii prime scad rapid. Țărilor subdezovltate le este tot mai greu să obțină îm- prumuturi avantajoase. Mijloacele care ar fi necesare pentru dezvoltarea economiilor naționale ale țărilor din lumea a treia se scurg sub formă de dobînzi și rate de amortizare intr-o concludent dacă se arată

nic, 'pauperizarea țăranilor și locuitorilor de la periferia orașelor, monocul- turile care amenință echilibrul ecologie, defrișarea pădurilor, pășunatul excesiv, eroziunea solului, poluarea resurselor de— nu pot fi rezolvate de către aceste țări. La cestea se adaugă o serie de disensiuni, moștenire a perioadei colonialismului.Imensitatea fondurilor i- rosite în scopuri militare poate fi ilustrată și mai

apă
a-

SOȚIA Maria, copiii 
Florentina, Ionica, Pe- 

’ trică, Georgică, ginere
le, nurorile și 
cu nemărginită durere 
depling stingerea din 
viață a iubitului lor soț, 

"tată, socru și bunic 
MATEIAS 

CONSTANTIN
Inmormintarea, 

neri, 18 noiembrie, ora 
14,30. Cortegiul funerar 
pleacă din strada Mihai 
Viteazul. Lacrimi și 
flori pe tristul lui mor» 
mint.

SOȚIA Doina, fiica Doî-
ginere- 
nepoții,

vi'

COLEGIUL DE REDACȚIE i Iosif BALAN, Gheoighe 
Ioan DUBEK» Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA. Simion FOR 
Teodor RUSU -. redactor șef adjunct.

CHIRVASA 
— redactor șef,

unde șt tată,
na, fiul Lali, mama Ana și familia Altman aduc pios omagiu la un an 
la decesul scumpului neuitatului lor soț,fiu, frate, cumnat și unchi MARIAN LUDOVICTe vom plînge mereu. , Lacrimi și flori pe mor- mîntul tău. Nu te vom uita niciodată. J

Redacția și administrația Petroșani, sir, Nicolae Bălccscu nr. 21 Telefoane 
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